

“买短乘长”恶意逃票女子被列为铁路失信人员

■本报记者 金明达
通讯员 莫玉鑫 黄明

本报讯 今年五一期间,衡阳铁路警方组织开展“利剑”专项行动,集中打击突出的治安问题。假期,衡铁警方抓获一名多次利用“买短乘长”手段恶意逃票的女子。目前,该女子因涉嫌诈骗被行政拘留5天,并被纳入铁路失信人员名单。

最近“买短乘长”备受关注,有网友称由于一些乘客故意“买短乘长”,导致

列车超载,一些提前买票的人上不了车。在“利剑”专项行动中,衡阳铁路警方获悉一名女子多次以“买短乘长”方式乘坐高铁逃票后,“利剑”行动打击小分队民警紧急出动,在武汉开往南宁东的G431次列车上,将涉嫌恶意逃票的女子唐某抓获,并当场查获其购买的“两头”车票。

经当场盘问,女子唐某长期乘坐高铁,来返于长沙和永州东安。为节省票价,今年以来多次采取“买短乘长”的方

式恶意逃票。4月28日当天,唐某准备从长沙返回永州东安,于是继续按照老套路,只购买了1张长沙南站到株洲西站和1张永州站到东安东的高铁车票,而没有购买株洲西站到永州站的高铁车票,中途也没有补票,单程便节省97元,来回节省194元。

据统计,唐某今年以来逃票9次,偷逃票款千余元。目前,唐某因涉嫌诈骗被行政拘留5天,并被纳入铁路失信人员名单。

集中整治环境卫生突出问题

确保垃圾清运及时,卫生状况良好,环境整洁有序

■本报记者 胡亚华
通讯员 胡小兵

本报讯 为深入推进国家卫生城市创建工作,市环卫管理处加快工作部署,落实工作责任,集中整治环境卫生突出问题,不断完善环卫基础设施,全面提升环卫服务水平,增强市民文明卫生意识,实现环卫工作常态化、精细化、数字化、制度化。

据了解,我市将着力抓好环境卫生整治,突出渣土扬尘污染整治;加强渣土运输常态化管理,深化渣土扬尘防污措施,对施工工地逐一进行检查,确保渣土工地有防

尘降尘和车辆冲洗设备,进出场道路路面硬化,渣土车净车出场,对路面及时洒水除尘,及时清洗因渣土撒漏造成污染的城市道路,确保无车辆带泥上路、渣土撒漏现象;突出垃圾焚烧整治,深入街巷道路、居民社区加强巡查,发现有焚烧垃圾行为,及时查处,全面减少和制止焚烧垃圾行为,并建立巡查记录、处罚文书等工作台账,坚持一事一查,一案一卷;突出施工围挡乱象整治,严格按照施工围挡要求进行围挡,所有围挡必须刚性围挡,建筑工地围挡统一印刷文明创建宣传广告,临时施工围挡要无破损、摆整齐、全密闭,围挡内外不得堆放装修垃

圾,不得乱吊乱挂、乱贴乱画、有损市容环境卫生等;突出城乡环境综合整治,重点清除辖区背街小巷、城中村、城郊接合部、公路、铁路、河道、桥梁、地下通道等暴露垃圾、卫生死角,推进“乡村清洁工程”,确保垃圾清运及时,卫生状况良好,环境整洁有序。



绿茵场上拼搏角逐

衡阳市直职工首届足球联赛昨日开赛

■本报记者 王翟

本报讯 昨晚,中直职工足球联赛(湖南·衡阳赛区)暨衡阳市直职工首届足球联赛在平湖公园足球场开赛。来自市直机关、企事业单位的12支代表队近500名球员将在两个月多时间里为冠军展开激烈角逐。

比赛首战由衡阳市委办代表队迎战衡阳市广播电视台代表队,比分最

终锁定在7:3。本届联赛由衡阳市文化旅游广电体育局、中共衡阳市直属机关工作委员会主办,衡阳市全民健身服务中心、北京中彩盛世体育文化服务有限公司承办。

垃圾池紧挨人行旋梯

位于船山大桥西引桥下,旋梯墩柱遭受烟熏火烤,居民担心存在安全隐患

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “这垃圾池咋建在人行旋梯的墩柱旁?”连日来,中山北路居民向本报新闻热线8611110反映,人车过往的繁华闹市建有一处垃圾池,藏污纳垢,影响环境卫生,而且烟熏火烤危及墩柱安全。

7日下午,在船山大桥西引桥与中山北路交会处北侧,记者看见船山大桥人行步行旋梯墩柱下一简易垃圾池,池内有一一次性快餐盒、纸屑等垃圾,墩柱墙体被熏得一团漆黑,墙面水泥层驳落。市民周先生

告诉记者,眼下,我市正在创建国家卫生城市,这处垃圾池位于人来车往的闹市区,有损市容市貌,且垃圾池紧挨大桥步行旋梯墩柱,导致墩柱长期遭受垃圾烟火熏烤,一旦墩柱开裂崩塌,将危及大桥及过往人车安全。



衡南县:

“把脉问诊”助推脱贫攻坚

■通讯员 谢文建 邹高峰
本报记者 周瑞华

本报讯 “结对帮扶责任人要和拟脱贫户签订精准帮扶协议”“金融扶贫要与产业扶贫深度融合”“项目库建设要提早谋划,规范程序”……5月6日,在衡南县脱

贫攻坚重点工作推进座谈会上,与会人员畅所欲言,提出了一个个接地气的好建议。

为了进一步提高脱贫攻坚决策的科学性和实效性,与会同志就该县即将出台的脱贫攻坚实施方案、拟脱贫户精准帮扶行动方案及考核办法、“三保障”政策落实、产业扶贫等提出自己的意见和建议。

去年,该县剩余的25个贫困村全部退出,11533个贫困人口脱贫,贫困发生率降至1.4%以下。今年,该县将围绕“9800个贫困人口脱贫,贫困发生率降至0.38%,巩固提升已退出贫困村的脱贫成效和4.23万已脱贫人口的脱贫质量”等目标精准施策,确保全县减贫任务全面完成。

交警暂扣的车辆
岂能非法转移牟利
两违法行人被行政拘留并罚款

■本报记者 姚永军
通讯员 贺莹

本报讯 5月6日,市公安局交警支队案侦大队依法对两名非法转移行政执法机关依法扣押车辆的违法行为人予以行政处罚。

4月25日,何某驾驶电动车在石鼓区古汉大道与明翰路路口不按规定车道行驶,被石鼓交警将其电动车暂扣到邦田蒸湘施救站。在路边看热闹的杨某(男,52岁,初中文化)主动找到何某搭讪,称何某付300元即可帮助将电动车搞出来。何某同意后,杨某当即联系邦田蒸湘施救站的工作人员刘冬某(男,45岁,初中文化),双方在石鼓交警大队完全不知情的情况下,将何某被交警大队依法暂扣的电动车私自转移出停车场。事后,杨某非法获利200元,刘冬某非法获利100元。

到案后,杨某、刘冬某对其转移行政执法机关依法暂扣财物的违法事实供认不讳。案侦大队依法分别对两名违法行为人处以行政拘留五天、行政拘留七天的处罚,并分别处以罚款200元、300元。



“书韵飘香 青春飞扬”

耒阳市举行全民悦读分享大赛

■通讯员 王彦宜

本报讯 5月6日,耒阳市举行“书韵飘香青春飞扬”全民悦读分享大赛,与全市青年共同纪念五四运动100周年,并表彰一批“红旗团组织”。这是弘扬阅读文化、传承五四精神的生动实践,更是激励广大青年干部积极投身耒阳建设、推动经济高质量发展的时代号角。

比赛在大合唱《光荣啊!中国共青团》中拉开序幕,《漫步诗海,传颂经典》《与妻书》《传承》《致青春》《金陵十三钗》《祖国永远不会忘记》等11个精彩节目或清新拂面,或慷慨激昂,或催人泪下,引得现场掌声连连。最终,展现革命烈士林觉民高尚爱国主义情怀的节目《与妻书》夺得头筹。

据悉,活动在3月份进行报名发动,4月份初步筛选,节目要求从表现青春、五四、革命的文学作品出发,表现和传承五四运动奋发激昂的青春气息或浴火奋进的革命精神,5月6日以大赛的形式组织一次形式创新的文化盛会。

共青团耒阳市委负责人介绍,为充分展现青年风采,此次参赛形式多样,既可以与歌曲、舞蹈、书法、沙画等结合,也可以用分角色朗读、情景剧、小品等多种形式呈现,阅读内容有活泼、有深情、有激昂等多种不同的风格,活动旨在传承“爱国、进步、民主、科学”的五四精神,鼓励全市青少年热爱读书,好学上进。